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Zadanie 1
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Piotrus otwiera ksiazke i zauwaza, ze suma numerow strony lewej i strony
prawej jest rowna 21. De wynosi iloczyn tych dwoch liczb?

10+11c21
10·11=110
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X+Y=21

)( -t-X+1:: 2_~

2Y=2_O
X=10

y;:X-t-1
Y~1Q+1
1;=11 ~



~---.-_---

Zadanie 2
W pudelku sa kulki w trzech kolorach - niebieskim, czerwonym i bialym.
Kulek niebieskich jest wiecej niz czerwonych,
kulek czerwonych jest wiecej niz bialych, a biale kulki sa dwie. Ile czerwonych
kulek jest w pudelku, jesli wszystkich
kulek jest mniej niz 10?
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, Zadanie 3
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I W pewnej klasie polowa uczni6w to
osmiolatki, polowa to dziewieciolatki,
polowa to dziewczynki i polowa to

\

chlopcy.
Jesli w klasie tej jest 6 osmioletnich

I dziewczynek i 8 osmioletnich
chlopc6w, 'to ile jest w niej
dziewiecio letnich dziewczynek?
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Zadanie 4

Jaka liczba powinna znalezc sie W

miejscu znaku zapytania ?
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Dodaj tylko jedna kreske, aby ponizsze r6wnanie bylo prawdziwe.
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